ISTITUTO PARITARIO

Scuola dell' Infanzia e Primaria "Suore Vittime Espiatrici di Gesù Sacramentato" C.M.NA1E100006-primaria

Tel. 0817452277

V. Sacro Cuore n.16 - 80018 Mugnano-Napoli

e-mail: scuolaparitariavegs.mugnano@pec.it

www.istitutoparitariovegs.it

ORARIO DIDATTICA A DISTANZA Dal 10 al 28 gennaio 2022

Classe TERZA - B

ORARIO	LUNEDI'	MARTEDI'	MERCOLEDI'	GIOVEDI'	VENERDI'
9:00-10:00	INSEGNANTE DI CLASSE				
10:00-11:00	RELIGIONE	INSEGNANTE DI CLASSE	INSEGNANTE DI CLASSE	SPAGNOLO	INSEGNANTE DI CLASSE
11:00-12:00	INSEGNANTE DI CLASSE	INSEGNANTE DI CLASSE	INGLESE	INSEGNANTE DI CLASSE	INSEGNANTE DI CLASSE
12:00-13:00	INSEGNANTE DI CLASSE	INSEGNANTE DI CLASSE	INSEGNANTE DI CLASSE	INSEGNANTE DI CLASSE	INGLESE